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Környezeti Nevelés Beszámoló 

 

2019. szeptembertől megvalósult programjaink a következők: 

Pelikán Túra 

Idén is részt vettünk a szolnoki Pelikán 

gyalogos, 20 km-es teljesítménytúrán.  

A jó időjárásnak, valamint a gyönyörű 

természeti környezetnek – a Zagyva-menti 

galériaerdőknek, a csipkebogyós bokrok és 

vízparti öreg füzesek látványának – 

köszönhetően jó hangulatban telt a túra. A jó 

kedvet tovább fokozta, hogy lilahagymás 

zsíros kenyeret kaptak a túrázóink a frissítő 

állomáson.                           Fotó: Csirke József 

 
 

 

Koszorúzással emlékeztünk 

A Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium Bán Úti Tagintézményének tanulóival 

gyalogtúra keretében felkerestük Szolnokon az aradi vértanúk emlékművét. Fehér Tibor 

fafaragó alkotását a Zagyva-parton, a Várkonyi tér mellett állították fel 1991-ben az 1849. 

október 6-án, Aradon kivégzett honvédtábornokok emlékére. A félkörben elhelyezett, aradi 

tizenhármakat ábrázoló faragott oszlopoknál koszorút helyeztünk el. – Holló János 

 

Fotó: Csirke József 
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Középpontban a klímavédelem 

A Bán úti tagintézményben nagy hangsúlyt fektetünk a környezeti nevelésre. Fontos, hogy a 

tanulók érzékenyek legyenek környezetükre, ismerjék meg a globális környezeti problémákat 

és a lokális megoldási lehetőségeket. Feladataink közé tartozik, hogy kialakítsuk a 

fenntarthatóság és környezettudatosság iránti igényt, és cselekvésre ösztönözzük őket. Ehhez 

kapcsolódóan a Verseghy Ferenc Könyvtárban a Hogy tovább? Klímaváltozás ... című 

előadáson vettünk részt a tanulóinkkal. Megismerkedhettünk a Kék Bolygó Alapítvány és 

Gévai Csilla Julianna gyermekkönyvíró és illusztrátor munkájával, valamint a 

Fenntarthatósági Témahéthez kapcsolódóan szereztünk új információkat. 

  
 

 

Elültettük a fánkat! 

Ökoiskolaként nagy hangsúlyt fektetünk a fenntarthatóságra és a környezeti nevelésre. 

Tematikus csoportfoglalkozásokon egyre nagyobb figyelmet szentelünk arra, hogy tanulóink 

megismerjék a Föld erdősültségét és annak állapotát. Fontos, hogy a fiatalokat cselekvésre 

ösztönözzük. Ennek megfelelően Bán úti tagintézményünk csatlakozott a „10millióFa Szolnok” 

nevű kezdeményezéshez. Az esemény mottója: 72 óra72 fa 72 üzenet. 

Egyik októberi reggel megérkezett a hársfa és a föld. A tanulók és a pedagógusok is nagy 

örömmel és szeretettel fogadták a fát. Délután felvettük az ajándékba kapott pólókat és 

karkötőket, majd elkezdtük a munkát. 



Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium 
Bán Úti Tagintézmény 
 

Az eső és a hideg sem vette el a lelkesedésünket. A 

kollégisták kiásták a gödröt, és gondosan elültették a 

fát. Úgy belelendültünk a munkába, hogy négy tuját is 

elültettünk a kollégium udvarán. A fák gondozása 

mellett feladatunknak tekintjük további fák ültetését.

   

A kollégium területén folyamatosan ügyelünk a tisztaságra. Az épületben heti nagytakarításokat 

rendezünk, melyen a kollégisták saját szobáikat takarítják ki. Az épület körül pedig kisebb 

csoportok járnak körbe szemetet szedni. A folyosók végén továbbra is gyűjtjük a műanyag 

flakonokat, valamint kísérletet tettünk a fémhulladékok gyűjtésére is. 

 

A második félévben további programok szervezését terveztük. Csatlakoztunk a 

Fenntarthatósági Témahéthez és újabb faültetést szerveztünk. A kialakult helyzetre való 

tekintettel ezek a programok a következő tanévben fognak megvalósulni. Legfontosabb 

feladatunk az Ökoiskola cím megújítása volt. 

 

Szolnok, 2020. június 

Kovács Anita 

   környezetvédelmi felelős 


